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Û8R1EOÎ8tgUSESO LÍda. Deixai-me subir, embora exangue, a ladeira pedregosa vicio e fazem agora imortllizadas no triunfo da predestina- tel: a primeira, por

partee ao Governadelr Papuello Pimen--

a do meu calvärio, carregando o pesado leme do meu sat ri- cão habilitante filh amad cafeicultura e a segunda, pe- dores da Faculdade de Me-
ficio Quando na calada das noites tenebrosas, o o

t av , povo de Londrina, através dicina do Norte do Parank. FUNDADOR: DR. AIRTON FERREIRA DO AMARAL
- Ò meu sofrimento e uma constante quando ële encerra ganhava turbulento no interior de lar, eu me dencan r yr o prefeito José Hosken de ANO VI Campo Largo, 12 de m
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lho amado, que as pareas impiedosas selfaram nos sergeis mais fervarosos conselhos. Foges do alcool com os m ria diante da obra que vem Durante sua permanência
ainda em botäo horrores com que te defendes da peste. sendo realizada no Paraná, o ein Londrina, o Governador

Juventude extinta... Alvorada radiante, que os tormen- A embriagttez é a maid lèpida de tódas as doenças, sao Prefeito Hosken de Novais do Estado participou de reu-
tos ofuscaram. Estrêlas resplandecentes, que os lampejos atrozes as labaredas désse vicio diabólico, que calcma oœcor- unudou O Governador Paula nião na residência do Sr. Vil-
dos relâmpagos obscureceram, lirio formoso despedaçado po e carboniza a alma, conduzindo os infelizes prede os Pimentel duiante o jantar mar Xavier A. Pereira, a qual

HOJF em matiné às 3 horas , pela voragem dos ciclones. ao banquete soluctuoso dos Vernes. que lhe foi oferecido naque- contou com a presença do Sr.

ENTRE O AMOR EO CANGA O Filho desventurado"!! Mas tudo foi em vão!! la cidade, para ressaltar que Horácio sabino Coimbra, de
J. MARZANI NETO

Filme nacional de aqäo estrelado por Milton Ri- Tua mortalha sera o meu coração exaurido na torrente No primeiro alvor da madrugada, encontrava-se aquino 'ëste é um Govêrno sério". representantes da produção
beiro e Geraldo D el Rey das lägrimas que urgem o teu corpo inerte trágico colõeulo entre a vida e a morte, tu e os guilhoes Salientou o Sr. Hosken d3 e do comércio do café, assim A CIDADE A MEROg Aula Inangaral

HOJE e AMANHA as 835 horas Deixal que eu acalente seu sono eterno e que seja tran- dos vícios degradantes e eu um declinável opostulado. Novais que o Sr. Paulo Pi- como membros da Junta Ad_ DE BRIGUENTOS,

ONDE COMECA O INFERNO quilo o seu vão para o infinito luminoso O vicio è o irmão gémeo da negligéncia, da desonra e ruentel está dando maior ministrativa do IBC. BABADOS E MENORES VADIOS:
super western colorido estrelado por John Wayne' A dõr que punge, que me arrebata e me constrange é da surdez. anlplitude à participação drs Na oportunidade, o Chefe No dia 1.° do mês em curso, foram solenemente inicia-

Dean Martin e Rick Nelson rnaior que as minhas desesperanças e a minha desgraça. Nada deve a furia das hienas, a lama dos varfais e as haomenns do mterior e prmel- do Executivo estadual rece- Nossa.cidade, há meßes está completamente abandonada dos os trabalhos do ano letivo no Colégio Presidente Ken-

QUI A e SEXT FRET L: 8,15 horab Que meras väs, ilusões desfeitas... hab dos .ar
e funesto, envolve os incultos, arreba-
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rãte dod b a in mbêencia, pco e no setor POLICIAMENTO,pois, diáriamente ocorrem brigas redy, com uma brilhante aula inaugural proferida pelo Depu-

SABADO às 8.15 horas - DOMINGO em matine as
CeScrao-

as pálpebras meu filho amado, primorosas ja- tando-lhes e deprimindo-lhes a império da vontade. que todo o Parand se sente tura paranaense, de levar ao
em diversos bares da cidade, isto é, bêbados, valientes e bri- tado Estadual Dr. Arnaldo Buzzato, presidente da Campa a

3 horas nelas de tua alma que se valatisou nas paradas eternas. Traz escondido nas dobras do seu manto de crepe, o grato pelo Govêrno que tem. Marechal Costa e Silva a in, guentos (é no pé, na munheca, ripa, faca, etc. ete Quan- Nacional de Educandários Gratuitos do Paraná. A sessão

Susan Hayward em Ilhas que eram as cintilavels da tua inteligencia e que colar rutilante de seus crimes onde se engata o drama de
da

einome de Londrina e dicação do nome do St. Ho- do são iniclados êstes sururús, diversas pessoas que assis- realizou-se no saläo nobre do Ginasio Sagrada Familia e
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o todos os pre- ral, não encontram UM S

LDAéncias,se upara surprê
to do Sr. Antônia Waldemar Sávio, Presidente do Setor Lo-

MADICA, BONITA E SOLTEIRA de não digno da existência comum entre os mortals. Cru- ras do argulho e do sofrimento'. I VONE ' ndo
Pimentel está promo- sentes fizeram questäo de re- atendimento destas arruaças. Também nos cinemas, pra- cal da C.N.E.G. em Campo Largo, trazendo o ilustre dePR-

com Henry Fonda e Mel Ferrer zo-te agora as mäos 80bre o peito, mãos gélidas e desmaia- o que não pd
riaen razeaa al r as iderança absoluta do cas de esportes e festas religiosas, näo comparece UM Mi tado que soube, com seu verbo eloquente, incentivar os alu-

colorido das, estaticas e internecidas que esperei ser algum dia es se, e apregoar o a.cêrto da es- que diz respeito à ol
tdoca liciano para manter a ordem eo respeito. Á voz geral na nos.e professôres para mais uma jornada em suas lides es-

tendendo o ólolo, ao andrajoso, purificando a alma numa colha de um Governador di- café. cidade é de que êsses mantenedores da ordem, estão sem um colares.

CINE D. PEDR 0 I I ""Empunhando apenas nos transportes da sabedoria. Pre- gggggggggggggg superior para comandá-los e distribuir os serviços, ou o des-

zando a vida nas exigências do trabalho, g tacamento local eßtít sem homens para-ëstes serviços, ou ain- Corpo Docente

Mäosque empunhando o corpo alimentaram a volupia do A N I VERS A R I 0 •"MENSAGEM DE
GRATID•~0• da, serão apenas figuras decorativas. Näo acreditamos que

HOJEMm m in Rás 3 hDOrasSONHO
DISTANTE #4 g seja falta, pois, diariamente, todos vêem ,diversos policiais Com a admissão de novos professâres, ficou assim cons-

Um drama de coracões em busca das liberdades para Maria e David KukHk
E DESPEDIDA'y

do nosso destacamento, à paizana, viajando quase que todo tituido para o ano letivo de 1967;o corpo docente dos Cur-

h an
horas EMPRRSA SUL AMERICANA Eu nesta data querida

osdia à capá fal, et Begãundo af ativasddae u

r

sos do Colégio Comercial Presidente Kennedy.

ENTRE O AMOR EO CANGAÇO Tão fulgurante e auspiciosa g (Na aula inaugural da Escola Normal Pe. An- GUARDA URBANA. Uma coisa afirmamos: Como está não Helena Dobrszanski Sávio - Antônio Cicarino Pereira -

An CiOn 18,15
horas T A B T 20.go a Deus que suas vidas g chieta, dada pela Irmã FABÍOLA) g pode ficar, tais as reclamações que temos recebido. Attilio Brunetta - Artur Petrowski - Antônoi Waldemar

MENTIRA INPAMANTE g g | g Seja eterno mar de rosas, g Afora estas brigas, provocações de bëbados, desafios e
Sávio - Nelson Rachinski - Antânio César Tôrres - Sebas-

SABADO as 8,15 horas - DOMINGO em duas sessões dila POYŠugal CGStagnoli tentativas de agressão (3,4 e até 6, contra um}, existe o so- tião Tôrres - Hilton José HaboWski - Antonia Obrete -

às 3AeMn15 hDorasPISTOLEIRO EM AMIDHR I Tan Como há nas aves alegres e Irmã Fabíola, Irmã no céu, na terra e Irmã g
rissimo problema dos menores vadios que perambulam pela Maria Teresa Rincoski - Zelinda Malinowski - Lisetes An-

Cinemascope - Colorido LITE 15REMBUmp -- - iëH. A melodia mais grata O dos Corações, g cidade dia e noite. Seus pontos preferidos são as pracas pú- drade Chipanski.

I
Mil venturas lhes desejo O Mais uma vez tangem os sinos... Nas almas. O blicas e bares, importunando a todos, principalmente nos
Na passagem desta data. O nos íntimos, no anseio dos destinos. - Desta ca- @ pontos de ónibus, pedindo esmolas, para posteriormente gas- VISITE A EXPOSIÇAO FEIRA NA CAPITAL

g sa onde juntou clareiras da primavera. - Desa- gO tarem o dinheiro ganho, em futebol de mesa, bebidas, revis- E FIQUE DESLUMBRADO:

HORARIO DE SEGUNDA A SABADO: Maria e David, queiram aceitar os nossos para- e brochou lírios e rosas, para a missão que não era: g tas e outras bobagens que não enchem lmrriga. Säo mal-
bens pelo aniversário de ambos, são os votos de O Sonhos fugazes, brisa que passa, perfume que 0 criados, respondées e perigosos. Alguns dêles já conhecidos Como o acontecimento do ano, foi inaugurada ontem, na

SAIDA DE C. LARGO . SAIDA DE CURITIBA Ltleia e Marlette O se eVdla. g com pinta de ladrões mirins. Capital do Estado, no Parque Castelo Branco, a la, ExpoSI-

Mas fôrça e ¢ernura de coração -- E a mais ® E assim a cidade sem um policiamento eficiente, todo cão Feira "Governador Paulo PimenteP', de caráter nacio

ÑÛÛRSO DO ENSINO MËÏDIO 5,00 horas estr. Velha 7,00 horas estr. Telha g rósea esperança, o mais valioso tesouro: "a es-
O vivente está sujeito a ser agredido sem motivos, atacado pot nal Esta éla y Exposi¢ogeira de Animais e Produtos De

PROVAS SERAO ElW ABRIL 5.30 " " velha 7,00 " " nova -- Aniversariou dia 21 p.p., a garotinha Luciane e cola". A escola que iluminou, com estrêlas ca- e bêbados e valentes que prgliferam por tóda a c;dade. A rividos. Vá cónhecer e visitafesta maravilhosa Exposigi

5,30 " " nova 8,00 " " nova Beatriz Brito, filhinha querida do casal Rosa dentes, do céu, do infinito. O quem devemos apelar para r término a ëste estado de coi- Feira, que, acreditamos, todos ficarão deslumbrados.

O Secretário de Educação, Carlos Alberto Moro, baixou 6,00 " " nova 9,00 " " nova Manoel Brito. O sas desagragveis? Diveraôes a granel, muita música e a presença de cantA
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deração ao número bastante elevado de candidatos, às ins- 8,00 " " nova 11.45 " " velha Vicejaram açueerias, não te esqueças-de-m g
colher inaterfaL païn divulgaçao através esta seeib, das odot- clonal Malabarliitas, eqÊÑldfÀs, Ñlí

crições condielonais e considerando ainda ser prejudicial 9,00 " " nova 13.00 " " nova .
- 6 0 Y 0 SCOn 0 O ...Os mais lindos... E todo o roteiro foi assim O

rências (addassinato do Zito Bordes - menores recebendo afora a.sensação_de ver com,seus próprios ollioâ45 An

aos interêsses do ensmo e afastamento simultâneo de tan- 10,00 " " nova 14,30 " " nova O Arcadas de luar - A Vi m no es lendor.. a- O crg de uma menina também menor, etc. ete], e temot tido cos animais e produtos derivados de todo êste imenso Bra
tos me rea

e po t
sSe

á divulgada simultâneamente na
111 o

a " " Áries (entre 21-3 e 20-4) - Não espere grandes coi- ra tudo, para todos, as
rdoeçuras

do amor. O respostas negativas, quer do delegado-e do-Escrivão, por mo- sil, Vale a pepa. No local está funcionando restaurant

Capital e no Interior do Estado e após essa divulgação O 12,30 " " nova 17,00 " " nova sas nesta semana. Seria conveniente não viajar, Dez anostil. Dois lustros de esperanças O tivos que dizemêIes:rNão ctinvém publicar - Vamos.aguar- Iancherias a preçqa múdicosy (O encerramento sekk do

professor candidato poderá se ausentar de suas funçöes até 13,00 " " nova 17.00 " " Velha a não ser por estrita necessidade. Que irão eternizar-se no sorriso das criall- dar e outras evasivas. Desta forma os leitores é que são os go próximo dia 19. Apenas uma semana).

doze dias, ficando obrigado a repor as aulas em ocaslão 14,30 " " nova 17,30 " " nova Touro (entre 21-4 e 20-5).- Nos assuntos do cora- prejudicados, mas vamos fazer o possível de sermos atendi-
posterior.

O

Ynelhaa aspode ter explëndido sucesso. Mas evite 9 E'

Da juventude em flor, que a amou, g dos, assim que assuma o novo Delegado que deverá ser um PEQUENA PRECE - (Versos de Boleslau Szelmt):

17,30 " " Velha 18,30 " " nova Gëmeos (eptre 21-5 e 20-6) - Durante esta sema- g No afago das alvoradas... Na quietude da O olletal Malor. Aguardemosi

MOSTRA ARTISTica NA 1a. EXPOSIÇAO-FEIRA 19.00 " " nova 18,45 " " nova na poderá ter uma grande e agradável surprêsa, g tarde. - Antes do sol se pôr.!!! virgem santissima
19,00 Velha proporcionada por um parente. Pode viajar, VISITA CANONICA PASTORAL - PARúQUIA Senhora da Piedade

Como parte da la. Exposição-Feira Governador Paulo
23,30 " " nova Câncer (entre 21-6 e 21-7) - Faça tudo o que está g Irmã Fabíola. - Não é o poma de g DE RONDINHA: Dai-nos a vossa bênção

Pimentel, a 3a. Exposição-Feira de Animals e Produtos De- Aos sábados o de 14,30 de Curitiba é pela velha a do, ue os repsultados seriio bem mais sa- g dida. 2 a angústia de reviver. Mas é a colheita @ E perdoal nossas maldades

rivados, que terá lugar no Parque Castelo Branco, no perío- não havorá 18,00 pela velha sublime do ulverizou na derra das ma ó_ O 13 a 19 de março - por sua Excla. Rerma. Dom.Inácio

do de 11 a 19 de margo, o Departamento de Ensino Agrícola Leão (entre 23-7 e 22-8) - Você poderá ter nesta e que p gn Krause C.M. DD. Bispo Auxiliar do Exmo, e Revmo. Senhor
da Secretarla de Agricultura, em colaboração com o Depar_ semana problemas opm os pais, com o cónjuge, g lias, g Dom Manuel da Silveira D'Elboux, DD, Arcebispo Metropoli-
tamento de Cultura da SEC, realizará interessante e original com a pesosa amada ou vizinhos. O Da Senhora da Piedade. - Que, hoje, cinge O

mostra artística, que sob o título de "Assim Vemos os Ani- Virgem (entre 23-8 e 22-9) - A semana favorece-a a grinalda de preces e saudade, g tano de curitiba. PROGRAMA: -Dft ts: Ferrariä; Dia-14: Ajtidal o-nomem do campo

mais", reunirá trabalhos de inúmeros artistas paranaenses, excepcionalmente em questões sentimentais e fa O O Colônia Antônio Rebougas; Dia W'Tiliftintuta; Dic le ,Rio E tinibém o da c1dade

tendo o animal como tema' HORARIO PARA OS DOMINGOS: miliares. O Portanto, CAMPO LARGO, esta Casa a ES- O verde; Dia 17: coL Iviariana; Dias 18 e 19 em Rondinha: - Livrai-nos do comunismo
Arthur Nisio, Paul Garfunkel, Gilda Belezak, Domicio Libra (entre 23-9 e 22-10) - Você poderá estar um '

1) Nas Capelas serã cumprido o seguinte horário: 8,00 hs Fazel com que sejamos, homën#¾ërdadé.
Pedroso, Sofia Diminski e outros conhecidos nomes de nos- SAIDA DE C, LARGO . SAIDA DE CURITIBA pouco predisposta, contudo, terá não complicações g COLA NORMAL PE, ANCHIETA. Já é um lega- O solene necepção em seguida confissões; 10,00 bs, Santa NM

artes estarão, cada qua em aden es o moestra o aompsú- com a pessoa amada. Não adote atitude otimista. do. -- E nesta hor.a, neste dia, todos prostam-se O
Missa com comunhão Geral. 15,00 hs. santa crisma. Em Fazei de nossos Brasileiros

ANIMAIS PARA EXPOSIÇAO D AS.A
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E livrai-nos de todo o mal, amém.

10,00 velha 11,00 nova xo opostb. Poderá fazer uma mudança imprevista g 9,00 hs., Santa Mlssa com Solene Procissão de-Ramos e Co", NQgn ESMTIVASL
Já estäo chegando à Curitiba os primeiros lotes de ant- 11,00 " " nova 12,1 " velha ou viajar. zejo, nas salas de aula, no sorriso esplendoroso

O munhão Geral; às 15.00 hs. Santa Crismaá às 18,00-lis au-
mais que seräo expostos na Exposigäo-Feira "Governador ,, ,,

velha noVh Capricórnio (entre 22-12 e 20-1) --- Terá êxitos em
da juventude, em todos os coraçoes campolar-

fá Missa Ÿespertina. NOTA: A Visita pastoral é um gran- BACACHERI z FANATICO

Paulo Pimentel". Segundo garantiram os membros da Co-
14 00 " " elha 15,00 " "

ne a viagens, sucesso nas amizades, no amor, nos guenses. - Anjo tutelar das horas tristes, lumi- g cle DOM de Deus, e serå uma ótima preparação à Santa Pás- Retribuindo a_ visita, o tricolor campolarguenze

missão Coordenadora da mostra, o "Parque "Presidente Cas-
15 00

" " nova 16,00 " " nova gócios, assim como com boas relações na nária nos caminhos diffeeis, roteiro da-eternida- O dii26 de mar o) vindouro). DUAS NOVIDADES - domingo à capital, para prellar amistosamente com 0 2
rane com arnpHaeções so eu tai em con - ,, , 00 " "
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1900 " " Velha 23,30 " " nova Peixes (entre 20-2 e 20-3) - Cuida.do com alguin Noefluvios da sua luminosidade, na sua Escola II, sòmente.para quem tiver feito Øpritelfá C unha"o e em e ado m a . e
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estiver devidémente preparado). Vitória-doBaeget por4x2. Renda-nãohn e pois o

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee•••*•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••eeeeeeeeeeer ne doæquemfêLdoqudee reshpÎm
eja, reful rá a

COLETOR ESTADUAL ASS$NIB: t&ei föram ffåffitiéàii dao Yb fé da 11 e

trilha segura de ántra vida, serena,'espir tual, e Era data de 4 do correhte, am cafŠ 50 tÀiig d - att1$Ûs÷

que a imtará em tudo: a Irmã Violeta..---- Será O Estadual do Município, o Br. Retualdo P.telf1ryldal-enra:Er
a estrela a brilhar em seu caminho. ..- DEUS ao Br. João Páes de Paiva, que foL designado para VITORIA DO INTERNACIONAL:
as abençoará, para sempre, nos seus grandiosos do Sul, de conform10ade com a Portaria n. 103, Jogando domingo passado em sua praga de

i A EXPOS1ÇA04EIRR«GOV.PRULOPIMENTEL»
Na inquietude da alma gue se agiÍS, No otoria . a

ja È Quando em surdiria o coragio¶a1þtfik RESULTADOS DA 1a. Rodada de Torneio "Robertão"

Esta Escola escuta at sinfonia O Assumiu em data de 1.6 do corrente a direção do Coldslo Na capital: Ferrovlårie 1 x Bangu 1; No Paca mb

Do mar, e na areia deslumbra o poema de MA- Comercial Presidente Kennedy, ,desta cidade, a ilustre,pro- Flamento 2 x Portuguësa, de 2Dqgiartyg 1; Em Porto e

RIA. g Sessôra campolarguense Da." Helena Dobrazanski Bátio em Internacipaal x grgg 0; gÿgla gorizonte:

. - • à • • gE roga ao Santo medianeiro - ANCHIETA, e substituleäo ao Professor Attillo Brunetta, que solicitou de- x _Atlético, 0; No Maracanikp2Bhygiggs 4 x Fl

h. Exposigao-Feira de Anunais e Produtos Derivados • . 22. 2.2.22... xersissa 2..... vetalas . mi iio do (d-ae a dedicação e tiabalho 24. Rodgda: { ifa).Nb Mineitigi blético

O De um NO qpe seap, s a . , la p o ensino primário e securigt- No Maracidig: Alegre nacio-

Deiyand& m ¾u 1 ar -- uma VIOWA. em nossa, em ágog anos de lettor, tot recebida com nel 1 x in acaemb?MlWO
de 11 a 18 dg margo Prontogao da Secretana da Agneultura 3 A ' *° **"'* °ig°,tà " mgg 9
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